ISO 14001 マネジメントシステム登録証



登録証番号: JQA-E-90119

登録事業者:

JSR株式会社

四日市工場

三重県四日市市川尻町100番地







当機構は、上記事業者の環境マネジメントシステムを審査した結果、付属書に記載する範囲において、下記規格の要求事項に適合していることを証します。

ISO 14001 :2015 / JIS Q 14001 :2015

登録日 : 1998年 3月 6日 登録更新日 : 2019年 2月 9日

有効期限 : 2022年 2月 8日

本登録証の有効性は、当機構までお問い合わせの上、

確認することができます。



本証には付属書がありますので、合わせてご覧ください。



ISO 14001 付属書



登録証番号: JQA-E-90119

1/1

登録事業者:

JSR株式会社 四日市工場

登録活動範囲:

合成ゴム(汎用・特殊合成ゴム、エマルジョン、熱可塑性エラストマー)、合成樹脂(スチレン系樹脂)、半導体材料(リソグラフィ材料、CMP材料、プロセス材)、ディスプレイ材料(LCD材料、新規FPD材料)、機能化学品(電池材料、水系高耐久防汚性エマルジョン)、光学材料(耐熱透明樹脂アートン樹脂、マイクロ波成形システム)の研究、開発及び製造

関連事業所:

- ・テクノUMG株式会社 四日市工場 三重県四日市市川尻町100番地 [スチレン系樹脂の研究開発、生産、物流]
- ・JSRエンジニアリング株式会社 四日市事業所 三重県四日市市川尻町100番地 [建設、プラントメンテナンス]
- ・ J S R ロジスティクス&カスタマーセンター株式会社 三重県四日市市川尻町100番地 [物流]
- ・株式会社 エラストミックス ファイン製造部 三重県四日市市大治田1丁目6番17号 [CMPパッドの製造]
- ・JSR株式会社 本社 環境推進部 東京都港区東新橋1丁目9番2号 汐留住友ビル [環境目標を達成するための取組みの計画策定]

登録日 : 1998年 3月 6日

有効期限

登録更新日 : 2019年 2月 9日

: 2022年 2月 8日 理事

本登録証の有効性は、当機構までお問い合わせの上、 確認することができます。 理事長



本付属書は本証の一部のため、合わせてご覧ください。

